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DIE KOMMUNALE  
KRAFT IN DER REGION

NACHHALTIGE, LEISTUNGSSTARKE UND IDEOLOGIE-
FREIE MOBILITÄT

REGION STUTTGART – WELTMARKTFÜHRER,  
GESUNDER MITTELSTAND, AKTIVES HANDWERK

KLIMASCHUTZ, ENERGIE, INNOVATIONEN

DEMOKRATIE, VIELFALT, TOLERANZ

FREIE WÄHLER – PASSENDE LÖSUNGEN VOR ORT, 
 ANSTATT PARTEIPROGRAMME.

URBANITÄT, LANDSCHAFT, NATUR IM EINKLANG

Wir alle sind auf Mobilität und auf eine funktionierende Logistik angewiesen. Wir stehen für ein 
System, das ideologiefrei aus Schiene, Fahrradweg und Straße so gestaltet wird, dass der ÖPNV 
leistungsfähig und bezahlbar bleibt, das Rad zu einer echten Alternative wird und Autos nicht im 
Stau stehen.

In unserer Region steckt viel Energie, sie ist allerdings auch energieintensiv. Wir setzen uns dafür 
ein, dass die Weichen für eine nachhaltige Energieproduktion gestellt werden - Solar, Wasser, 
Wind und Grüner Wasserstoff. Die Belange der Menschen sind zu beachten, ohne das Ziel einer 
klimaneutralen Region 2035 aus den Augen zu verlieren. 

Die Demokratie stärken, Vielfalt als Bereicherung erleben. Toleranz und gegenseitige Achtung 
sollen das Miteinander prägen. Um die Kommunen nicht zu überfordern, braucht es eine bessere 
Steuerung des Zuzugs und erheblich mehr Geld seitens des Bundes und des Landes.

Die Wirtschaft ist das Rückgrat unseres Wohlstands. Sie steht vor enormen Herausforderungen. 
Wir treten dafür ein, dass die Bedürfnisse der Betriebe beachtet werden und gute Rahmenbedin-
gungen für sichere Arbeitsplätze gegeben sind.

In unserer Region lässt es sich gut leben. Vielfalt der Landschaftsräume, attraktive Städte und
Gemeinden und Gegenden, in denen andere Urlaub machen. Unser liebenswerter Naturraum
muss erhalten bleiben und unsere Kommunen müssen eine Zukunft haben.

UNSER REMS-MURR-KREIS
Unser Landkreis zeichnet sich durch eine hohe Lebensqualität aus. Hier lebt man gerne. Klimaschutz 
und Nachhaltigkeit sind uns eine Verpflichtung, den Landkreis bis 2035 pragmatisch und ideologiefrei 
klimaneutral zu gestalten. Gemeinsam mit allen, die in unserem Landkreis leben und arbeiten.

Die Rems-Murr-Kliniken in Winnenden und Schorndorf sind auf der Erfolgsspur und sichern die 
 medizinische Versorgung. Wir setzen uns für den Ausbau der Kliniken ein und wollen auch die 
 ambulante Versorgung mit Hilfe des Landkreises und der Kliniken sichern.

Der ÖPNV ist im Rems-Murr-Kreis sehr gut ausgebaut. Wir wollen diesen weiterentwickeln, um  
eine umweltfreundliche Mobilität, auch im ländlichen Raum, zu gewährleisten. Die Umstellung auf 
Elektro- und Wasserstoffantriebe der Busflotte ist wichtig und schützt das Klima. 

Die Kreisschulen sind Garanten für die Fachkräfte von morgen – im Handwerk, im Mittelstand und 
in den Konzernen, die in unserem Landkreis ihre Heimat haben. Gut ausgestattete Schulen und 
moderne Unterrichtsangebote sichern die Zukunft der Jugend und den sozialen Frieden.

Durch eine faire Finanzpartnerschaft, die wir Freien Wähler maßgeblich mitgestaltet haben, steht der 
Landkreis finanziell gut da. Dies ist auch in wirtschaftlich schwieriger werdenden Zeiten zu bewahren, 
ohne die aktuellen Aufgaben zu vernachlässigen. Wir stehen zur Sanierung der Kreisliegenschaften 
und für Zukunftsinvestitionen, ebenso für Bürokratieabbau und eine bürgernahe Verwaltung.

TOP-MEDIZIN – AMBULANT UND STATIONÄR

KLIMASCHUTZ UND NACHHALTIGKEIT

MOBILITÄT UND INNOVATION

BILDUNG UND WIRTSCHAFTLICHER ERFOLG

GEORDNETE FINANZEN UND GESTALTUNGSMÖGLICHKEITEN 
FÜR KOMMENDE GENERATIONEN



Andreas Hesky
Oberbürgermeister a.D., Kreisrat, stv. 
Fraktionsvorsitzender, Regionalrat, 
60, Waiblingen, verheiratet, 2 Kinder

Michael Hanus
Erster Bürgermeister, 58, Waiblingen-
Neustadt, 3 Kinder

Silke Hernadi
Kauffrau, Stadträtin, Ortschaftsrätin, 
53, Waiblingen-Hegnach, verheiratet, 
2 Kinder

Viorica Fessmann-Calcea
Krankenschwester, 50, Waiblingen-
Neustadt, 1 Kind

Siegfried Bubeck
Rektor a.D., Stadtrat, Ortschaftsrat, 
66, Waiblingen-Bittenfeld, verheiratet

Am Herzen liegen mir eine gute medizinische 
Versorgung in unseren Kliniken und ambulant, 
die Schulen, eine umweltfreundliche Mobilität, 
der Klimaschutz sowie geordnete Finanzen.

Eine wohnortnahe medizinische Versorgung, 
Klimaschutz und ein modern ausgebauter 
öffentlicher Nahverkehr ist mir wichtig.

Soziales Engagement, Familie, Jugend und 
Senioren, Bildungschancen für alle, Verbesse-
rungen für Gesundheits- und Pflegeberufe.

Für generationenübergreifende Familienpolitik, 
Integration, Bildungspolitik, sinnvollen Busver-
kehr, Klima- und Umweltschutz, regenerative 
Energie.

Moritz Kuhnle
Bauingenieur, 39, Waiblingen-Bein-
stein, verheiratet, 1 Kind

Tim Hädrich
Selbstständig, Ortschaftsrat, 26, 
 Waiblingen-Bittenfeld

Angela Uhlemann
Apothekerin, 62, Waiblingen-Bein-
stein,  verheiratet, 1 Kind

Brigitte Starz
Rentnerin, Ortschaftsrätin, 70, 
 Waiblingen-Neustadt, verheiratet,  
1 Kind

Förderung von Kindern und Jugendlichen ist 
neben Umweltschutz unsere wichtigste In-
vestition in die Zukunft. Beides muss auch auf 
Kreisebene betrieben werden.

1. Andreas Hesky Oberbürgermeister a.D.,  Waiblingen
2. Silke Hernadi Kauffrau,  Waiblingen-Hegnach3. Siegfried Bubeck Rektor a.D.,  Waiblingen-Bittenfeld

4. Michael Hanus Erster Bürgermeister,  Waiblingen-Neustadt5. Viorica  Fessmann-Calcea Krankenschwester,  Waiblingen-Neustadt6. Volker Escher Landwirt,  Waiblingen-Hegnach7. Andreas Becker Selbstständiger KFZ-Meister,  Waiblingen
8. Angela Uhlemann Apothekerin,  Waiblingen-Beinstein
9. Moritz Kuhnle Bauingenieur,  Waiblingen-Beinstein
10. Tim Hädrich Student,  Waiblingen-Bittenfeld11. Brigitte Starz Rentnerin,  Waiblingen-Neustadt12. Harald Lorleberg Unternehmer,  Waiblingen13. David Bayer Betriebswirt,  Waiblingen-Bittenfeld14. Hans-Peter Holzinger Hauptmann a.D.,  Waiblingen-Hegnach

15. Helmut Langbein Medizintechniker,  Waiblingen-Beinstein

Stimmzettel für die Wahl der Kreisräte  im Rems-Murr-Kreis Wahlkreis WaiblingenFreie Wähler Rems-Murr-Kreis e.V.

MUSTER

Förderung Vereine und Ehrenamt, Bildungs-
politik, Familie, Jugend und Senioren, Städte-
bau, Mobilität, Integration. 

Für einen florierenden Wirtschaftsstandort, 
 Verbesserung der Verkehrsinfrastruktur, Förde-
rung von Vereinen und Ehrenamt.

Jugendleiter Feuerwehr, Weiterentwicklung  
des Verkehrs, Jugendarbeit, Bildung, Familie.

Leiterin Ski und Wandern TSV Neustadt, 
ich stehe für Sanierungsprojekte, Klima und 
Umwelt, Bildung, Förderung von Kindern und 
Jugendlichen.
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Harald Lorleberg
Unternehmer, 59, Waiblingen, 
verheiratet, 2 Kinder

David Bayer
Betriebswirt, 33, Waiblingen-Bitten-
feld, verheiratet, 1 Kind

Hans-Peter Holzinger
Hauptmann a.D., 70, Waiblingen-Heg-
nach, verheiratet, 2 Kinder

Ortschaftsrat, Heimfürsprecher Seniorenheim, 
Kassier FW-DFB Waiblingen, für Kommunal-
politik ohne Parteiinteressen, Senioren.

Für vernünftige Lösungen mit Sachverstand 
und Politik, die sich der Leistung der Bürger 
 verpflichtet fühlt.

Kinder sind Zukunft. Eine verbesserte Aus-
bildung verbessert auch unsere Firmen. Für 
Politik mit einem sozialen  und einem betriebs-
wirtschaftlichen Auge.

Helmut Langbein
Medizintechniker, Ortschaftsrat, 64, 
Waiblingen-Beinstein, verheiratet,  
2 Kinder

1. Vorsitzender FW-DFB Waiblingen, Mitglied 
Jugendfarm, Pro Familia, FBS, DLRG, für prag-
matische Lösungen, gegen Parteiinteressen.

Volker Escher
Landwirt, Stadtrat, Ortschaftsrat, 46, 
Waiblingen-Hegnach

Freiw. Feuerwehr, Obmann der WN Landwirte, 
Posaunenchor, Umwelt und Naturschutz, städte-
bauliche Entwicklung mit höchstem Schutz der 
Natur.

Andreas Becker
Selbstständiger KFZ-Meister, 62, 
Waiblingen, verheiratet, 4 Kinder

Familien- und kinderfreundliche Politik,Stärkung 
von Verein und Ehrenamt,  sinnvoller Umwelt- 
und Naturschutz.

IHRE KANDIDATINNEN UND KANDIDATEN IM WAHLKREIS WAIBLINGEN

WIR KANDIDIEREN FÜR SIE IN DER REGION STUTTGART

REGIONALWAHL 9. JUNI 2024

Veronika Franco Olias
Bürgermeisterin der Gemeinde 
 Sulzbach an der Murr, 30, Backnang, 
verheiratet

Für eine zukunftsorientierte Regionalpolitik, eine 
leistungsfähige Verkehrsinfrastruktur und gute 
Rahmenbedingungen für eine starke Wirtschaft 
bei Erhalt unseres Naturraums.

Dr. Astrid Loff
Bürgermeisterin, 53, Schwaikheim, 
2 Kinder

Ian Schölzel
Landrat, Kreisrat, 48, Weissach im 
Tal, verheiratet, 3 Kinder

Eine starke Region braucht starke Gemeinden, 
unkomplizierte Teilhabe für alle Generationen 
und Zukunftschancen für die Jugend und 
Familien.

Erhalt und Schaffung von guten Rahmenbedin-
gungen für die hiesige Wirtschaft, Allianz zur 
Fachkräftegewinnung, Ausbau der Infrastruktur 
und Stärkung des ÖPNV, regenerative Energie-
gewinnung ausweiten.

3. Freie Wähler in der Region Stuttgart1. Andreas Hesky, Oberbürgermeister a.D., Waiblingen 
2. Thomas Bernlöhr, Bürgermeister, Welzheim
3. Maximilian Friedrich, Oberbürgermeister, Berglen
4. Dr. Astrid Loff, Bürgermeisterin, Schwaikheim
5. Patrizia Rall, Bürgermeisterin, Rudersberg
6. Sabine Welte-Hauff, Bürgermeisterin, Aspach
7. Raimon Ahrens, Bürgermeister, Rudersberg
8. Ian Schölzel, Landrat, Weissach im Tal
9. Sven Müller, Bürgermeister, Winterbach
10. Markus Heid, Weingärtner, Fellbach
11. Leonie König, Referentin beim Gemeindetag BW, Winnenden

12. Veronika Franco Olias, Bürgermeisterin, Backnang

Sie haben 1 StimmeSie können nur einen Wahlvorschlag im Ganzen durch ein Kreuz (x) in einem der 

nachstehenden Kreise oder auf sonst eindeutige Weise kennzeichnen. Einzelne 

Wahlvorschläge des Stimmzettels dürfen nicht abgetrennt werden!

Amtlicher Stimmzettel für die Wahl der Regional
versammlung Stuttgart im Wahlkreis RemsMurr

MUSTER

Andreas Hesky
Oberbürgermeister a.D., Regionalrat, 
Fraktionsvorsitzender, Kreisrat, 60, 
Waiblingen, verheiratet, 2 Kinder

Thomas Bernlöhr
Bürgermeister, Regionalrat, 43, 
 Welzheim, verheiratet, 3 Kinder

Wichtig sind mir gute Rahmenbedingungen 
für Unternehmen, Betriebe und Handwerker, 
damit diese wettbewerbsfähig bleiben, sowie die 
Fachkräftegewinnung und der Erhalt unserer 
Landschaft.

Zusammenarbeit und regionales Wir-Gefühl 
braucht starke und lebendige Städte und 
 Gemeinden. Wichtig ist leistungsfähige und 
 verlässliche Infrastruktur, insbesondere die 
S-Bahn.

Für eine starke Stimme in der Region, zuverläs-
sige und barrierefreie S-Bahn, bedarfsgerechter 
 Ausbau der Infrastruktur.

Maximilian Friedrich
Oberbürgermeister der Stadt 
 Backnang, Kreisrat, 37, verheiratet,  
2 Kinder
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